

Запуск национальных карт «Мир» обернулся фиаско

Российское правительство гордо запустило первую в истории национальную платежную карту. Но «чудо импортозамещения» никто не принимает к оплате.

В контексте тотальной невостребованности российских платежных карт Центробанк готовит поправки к закону «О национальной платёжной системе», в соответствии с которыми все торгово-сервисные предприятия вне зависимости от оборота будут обязаны принимать к оплате национальные платежные карты «Мир».

Ожидается, что насильное насижение платежный карт «Мир» будет способствовать увеличению безналичного оборота и популяризации «пластика» у населения. Сейчас схожие принудительные меры действуют в Беларуссии, где все местные предприятия обязаны принимать национальные «Белкарты».

В случае, если поправки будут закреплены в российском законодательстве, всем магазинам придётся установить PoS-терминалы и заключить с банками договоры на эквайринговое обслуживание. Это, безусловно, потребует финансовых вложений от субъектов российского рынка.

Напомним, летом 2014 года Банк России приступил к финансированию Национальной системы платежных карт (НСПК) и внес в уставной капитал ОАО «НСПК» 500 миллионов рублей. Единственным учредителем ОАО «НСПК» стал Банк России.

Вопрос о создании собственной платежной системы встал вскоре после финансовых санкций США против банка «Россия», а также владельцев «СМП Банка». Тогда международные платежные системы Visa и MasterCard перестали проводить операции клиентов обоих банков.

Правительством было принято решение, что оператором национальной системы платежных карт (НСПК) станет новое ОАО «НСПК», контролировать которое будет ЦБ РФ.

В середине декабря семь российских банков выпустили карты «Мир». Среди них – «Газпромбанк», «Московский индустриальный банк», «Связь-банк», крымский РНКБ, а также «Россия» и «СМП банк». Массовый выпуск карт «Мир» начнут в первом полугодии 2016 года.

Фото: www.banki.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 10084
19.01.2016, 16:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=141877>

Bytes: 2008 / 1915 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию
в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com





Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)